



新闻客厅

深入基层现场讲解

中国银行无锡分行
开展敬老爱老宣教活动

最近,中国银行无锡分行员工走进养老院、社区和医养中心,深入开展“暖心重阳 平安爱老”专项教育宣传活动,以此进一步弘扬敬老爱老的传统美德,努力提升老年群体的金融安全意识。

10月11日,中国银行无锡分行应邀参加无锡市社会保险基金管理中心主办的无锡市“锡阳乐·社保情”嘉年华启动仪式。活动期间,该分行正式发布了“跨境外商”社银合作服务站主题品牌,并在现场布置了宣传专区及社保服务展台,还安排专人驻点对接,吸引了众多老年人驻足咨询,更好地服务老年群体。

为扩大金融知识普及覆盖面,中国银行无锡分行员工先后走进南

桥社区、雪浪社区、澄颐享社区医养服务中心,面向老年群体详细介绍金融消费者八项权益、银行适老服务方面的金融知识等,指导他们如何识别非法金融广告、非法集资等常见骗局,提醒他们平时一定要加强风险防范。此外,中国银行无锡分行还携手无锡市民政局“锡心医养”呼叫中心,向老年群体耐心解答医保政策、养老机构服务项目等。

未来,中国银行无锡分行将继续践行“金融为民”理念,发挥专业优势,加大金融知识宣传力度,打造中行常态化教育宣传品牌,以更多暖心举措托起老年群体的幸福生活。

敬老助老 贴心服务

无锡农商银行托起幸福“夕阳红”



为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的社会风尚,近日,无锡农商银行新区支行开展了“暖心社保卡 爱在重阳节”主题活动,为无锡扬子颐养中心老人送上关爱和温暖。

“真是太巧了!这样我们不用坐车去银行排队就能办理社保卡了!”刚拿到第三代社保卡的过奶奶为无锡农商银行的工作人员竖起了大拇指。过奶奶由于身体原因出行不便,在重阳节这天女儿准备带着她去银行申请第三代社保卡,刚准备出门的时候看到无锡农商银行工作人员带着设备走进无锡扬子颐养中心,脸上显然露出了既惊喜又感动的笑容。工作人员向老人耐心解释了办卡流程和注意事项,并认真核对身份信息,仔细录入各项数据,确保每一个环节都准确无误。

“无锡农商银行的服务真是太周到了,在重阳节这个特殊的日子里,为我们解决了一个大难题。”

一位老人的家属激动地说。当天,无锡农商银行新区支行工作人员共为数十位老人办理了第三代社保卡。

重阳节当天,该支行工作人员带着100余份小礼品主动慰问无锡扬子颐养中心老人,在送上节日祝福与温暖的同时,耐心为他们讲解防范电信诈骗、远离非法集资等金融知识,提醒老年人注意提高自身防范意识,时刻牢记“不听、不信、不转账、不汇款”,护好自己的“养老钱”。同时,为解决老年用户在使用手机银行时遇到的问题,工作人员向老人介绍了无锡农商银行打造的老年客户专属“幸福版”手机银行,可使页面更简洁、字体变更大、智能服务更便捷,帮助老年客户跨越数字鸿沟和信息孤岛。

活动现场,无锡农商银行还开展了健康讲座、手工DIY等活动,令幸福和喜悦洋溢在每一位老人的脸上。

(刘文君)

锡城多家银行快速跟进降息

市民不妨做好多元化资产配置

“趁着城商行存款利率还没下调,赶紧存了一些钱。”日前,在无锡一家城商行营业大厅内,市民张女士对记者表示,现在国有大行和股份制银行又降息了,趁着城商行的存款利率没有下调,赶紧存了10万元2年期定期。近日,记者发现,不少股份制银行也紧随国有大行下调步伐,下调了定期存款利率。在银行业内人士看来,接下来,包括城商行、农商行在内的中小银行将会全面跟进调降存款挂牌利率。在此背景下,不少市民或抢抓时间在调整期限前购买存款,或在观望谋划如何重新配置资产。

10月18日,工商银行、农业银行、建设银行、中国银行、交通银行、邮储银行六大国有银行相继发布公告,

宣布下调人民币存款挂牌利率。其中,活期存款年利率下降5个基点,3个月期、6个月期、1年期、2年期、3年期、5年期定期存款挂牌利率均下降25个基点。这是继今年7月25日后,六大国有行再次下调存款挂牌利率。

紧随国有大行下调步伐,全国性股份制银行也迅速跟进调降存款挂牌利率。具体来看,光大银行、广发银行、华夏银行、浦发银行、平安银行、兴业银行、中信银行3个月期、6个月期、1年期、2年期、3年期、5年期利率分别为0.85%、1.10%、1.30%、1.35%、1.55%、1.60%;民生银行2年期个人定存利率有所不同,为1.30%。从调整幅度来看,上述股份制商业银行各期限调整幅度与国有大行

保持一致,普遍下调25个基点,活期存款利率也下调5个基点。按此计算,100万元定存5年利息将减少1.25万元,定存3年利息将减少7500元。

记者走访我市多家股份制银行时均被告知,存款利率已经及时调整了。“存款利率目前已经按照上级指示调整了,根据起存金额的不同,降幅也不同。其中5万元起存的1年期、2年期、3年期由1.85%、1.95%、2.4%分别降到1.6%、1.7%、2.15%;活期则由0.15%降到了0.1%。下调后还是有很多人咨询,尤其是老年客户。”华夏银行无锡分行大堂客户经理表示。

记者发现,尽管目前银行存款利率确实很低,但很多市民仍认为存款是最稳妥的投资方式。“对我们这些

追求保本的人来说影响不大,该存还得存,因为我就是图稳,能保本就行。”市民周女士表示。不过,也有一些市民表示,在存款到期后,会尝试一些中低风险理财产品。一位长期购买定期存款的市民表示,今年年初已开始放弃购买存款产品,转向理财市场,最近股市行情表现较好,也拿了一笔到期的存款资金投入股市,“相较而言,定期存款的利率吸引力在减弱”。

值得注意的是,业内人士建议,如果资产配置中存款、现金管理类理财产品较多,可基于自身风险承受能力、投资理财需求,适当调整个人的风险偏好,平衡好风险与收益的关系,做好多元化的资产配置。(刘文君)

引领金融品牌建设新范式

中信银行连续3年入选生态品牌榜单

日前,2024(第三届)生态品牌大会在青岛举行。会上发布了2024生态品牌认证榜单,并揭晓了获得生态品牌认证的上榜品牌。中信银行从全球范围内参评的数百家企业与品牌中脱颖而出,连续3年获生态品牌认证,成为上榜的28家品牌之一。

本次“生态品牌认证”采取了“品牌申报+认证方遴选”的方式,除了研

究主动申报认证的品牌及其同行业品牌,还基于凯度BrandZ最具价值全球品牌数据库,遴选生态品牌建设表现突出的品牌数据及案例,最终综合分析得到2024年生态品牌认证榜单。认证方法的迭代扩展了生态品牌研究的范围,加深了生态品牌分析的深度,使认证本身也向数字化、智能化方向发展。会上发布的

《生态品牌发展报告(2024)》主要对近年来生态品牌呈现出的新发展趋势,转型生态品牌遇到的挑战、难点作出了系统性的剖析和总结。其中,中信银行入选的信用卡“绿·信·汇”低碳生态平台、“中信同业+”平台、“幸福+”养老金融案例作为报告中的生态品牌标杆案例,彰显了中信银行抢抓时代先机,为推动可持续发展

所作的贡献。

未来,中信银行将深入贯彻落实中央金融工作会议精神,以打造“领先的财富管理银行、领先的综合融资银行、领先的交易结算银行、领先的外汇服务银行、领先的数字化银行”为发展方向,强化高质量金融服务,关注社会价值贡献,坚持长期主义精神,践行国企担当。

(刘虹)

无锡埃姆维:深耕机器视觉行业,引领智造未来

近日,无锡日报报业集团融媒体中心运营中心《经融会客厅》科创有栏目走进无锡埃姆维工业控制设备有限公司。作为机器视觉行业的领军企业,无锡埃姆维正以持续的技术创新和卓越的服务质量,在智能制造的竞赛中保持强劲竞争力。

技术创新 驱动行业进步

在智能制造这个日新月异的赛道中,无锡埃姆维凭借先进的技术和前瞻性的布局,始终坚持创新研发。该公司拥有一支由行业专家组成的强大研发团队,他们致力于人工智能、深度学习应用等前沿技术的探索与

应用,并不断突破技术壁垒,确保公司的机器视觉系统始终保持行业领先地位。

“机器视觉是人工智能皇冠上的‘夜明珠’,我们很早就开始接触这个行业。”无锡埃姆维董事长兼CEO王振宇告诉记者。此外,无锡埃姆维早在8年前就开始在德国涉足机器视觉行业,并成功交付了价值50亿元的系统设备,已应用于汽车、医疗、半导体等多个领域,赢得了市场的广泛认可。

核心技术 铸就产品优势

无锡埃姆维在智能装备领域已拥

有多项核心技术,包括机器视觉算法、深度学习应用、机器人控制技术等。该公司自主研发的相关产品如视觉控制器、LED视觉光路系统等,在其实用性能、产品稳定性和兼容性等方面均处于行业领先地位。特别是视觉控制器,以其强大的性能、小巧的体积和优异的散热效果,能够适应各种复杂环境的应用,满足客户的多样化需求。

在谈到公司的产品和新技术优势时,王振宇告诉记者:“我们与所有的机器人制造公司都进行了产品配套,将机器人配上了智慧的‘双眼’,使其可实现动态的三维立体抓取。”

此外,无锡埃姆维在相关设备的智能检测上,也基本形成了完善的系统。

面对未来智能制造的发展趋势,无锡埃姆维制定了清晰的战略规划。王振宇表示,该公司将继续加大在人工智能、大数据、云计算等领域的研发投入,推动技术升级和产品创新。同时,无锡埃姆维也将积极出海,将产品布局到海外。今后,该公司还将积极探索智能制造与工业元宇宙的融合,打造智能工厂战情室等创新应用场景,为智能制造的未来发展注入新的活力。

农发行首次以报价方式
成功发行DR007浮息债

近日,农发行通过全国银行间同业拆借中心本市交易系统,以报价方式成功发行以存款类金融机构7天回购利率(DR007)为基准的浮息债券10亿元,期限3年,票面利率25BP,当期票面利率2.04%。此次发行获得了邮储银行、江苏银行、广州银行等机构的大力支持和市场投资者的踊跃认购。

本次发行是全市市场首次以报价方式发行挂钩DR007浮息债券,是响应人民银行完善货币政策框架、健全市场化利率调控机制的具体举措。发行以DR为定价基准的浮息债券,有利于推动DR成为我国货币政策调控和金融市场定价的

关键性参考指标,有助于提升货币政策传导效率,体现了农发行作为政策性银行传导货币政策的责任和担当。

截至目前,农发行境内外债券累计发行规模超过17万亿元,存量规模近8万亿元。作为国家唯一的农业政策性银行,农发行致力于服务国家战略和“三农”发展,持续发挥政策性金融机构“当先导、补短板、逆周期”作用,不断丰富债券品种,持续优化发行方式,满足投资者多元化投资需求,广泛吸引境内外多元化资金投入“三农”领域,为畅通金融血脉、服务实体经济贡献农发行力量。